

## 『作業療法士 ポケット・レビュー帳 専門編』正誤表

『作業療法士 ポケット・レビュー帳 専門編』（2008年12月10日 第1版第1刷）に誤りがございました。  
ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2009年1月6日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p181 Review-1 2行目	2004年4月から施行され,	2000年4月から施行され,